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AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 1 

 

CE1-NC11 : comprendre la relation entre addition et multiplication jusqu’à 99  

Activités ** fiche pour les élèves  

Prénom _____________________ 

6. Lola, Max, Nora et Léo ont fait un puzzle avec 35 souris.                     Aide -memo                                  

 

Complète leurs calculs.            
 

 

 
 

 

7 x … 

       

 
 

 

7 + … 

 

7. Écris en mathématiques de 2 façons le nombre de carreaux de chaque rectangle.   

      
 

  

 

5 x …                

 

 

 

5 + … 
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Prénom _____________________ 

8. Combien y a-t-il de timbres ? Calcule de 2 façons.  

 

 
 

 

 

                                  Il y a …   timbres 
 

9. Combien y a-t-il de yaourts ?  Utilise le signe x.   
                                                                                     

 
 

10.   Calcule.  
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CE1-NC11 : comprendre la relation entre addition et multiplication jusqu’à 99 

Activités ** correction pour l’enseignant 

6. Lola, Max, Nora et Léo ont fait un puzzle avec 35 souris.                   

 

Complète leurs calculs.            
 

 

 
 

 

7 x 5 = 35 
       

 
 

 

7 + 7+ 7+ 7+ 7= 35               
 

7. Écris en mathématiques de 2 façons le nombre de carreaux de chaque rectangle.   

      
 

8 + 8 + 8 + 8 = 32                        4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 24 
4 x 8 = 32                                         4 x 6 = 24                

8. Combien y a-t-il de timbres ? Calcule de 2 façons.  

 
 

 2 +2 +2 +2 +2 +2  ou 6 + 6  ou  

2 x 6 = 12   ou   6 x 2 = 12  
 
Il y a 12 timbres.                          

 

 

5 x 7 = 35               

 

 

 

5 + 5 + 5 + 5+ 5+ 5+ 5= 35               
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9. Combien y a-t-il de yaourts ?  Utilise le signe x.   

 

 
                                                                                     

3 x 8 = 24 ou 8 x 3 = 24 

Il y a 24 yaourts.  

10.   Calcule.  

 

2 + 2 + 2 + 2 = 4 x 2 = 8                                         2 x 3   = 6 
4 x 3 = 3 + 3 + 3 + 3 =4 + 4 +4 =12                       4 x 5   = 20 
8 + 8 + 8 + 8 + 8 = 5 x 8 = 40                                 5 x 3   = 15 
5 x 4 = 4 + 4 + 4 + 4 + 4   = 20  
Ou 5 x 4 = 5 + 5 + 5 + 5 = 20                     
3 x 10 = 30 
6 + 6 + 6 = 3 x 6 = 18                                              7 x 2  = 14 
7 + 7 + 7 = 3 x 7 = 21                                              2 x 8  = 16 
 

 
 

 


